FSeed est le premier semoir de la maison Ferrari. C’est une machine semi-automatique avec distributeur de graines en éponge actionné par un moteur électrique. FSeed est idéal pour la plantation de toute la quatrième gamme ou les cultures de coupe car il peut gérer à la fois les plus petites graines comme la roquette et les plus grandes comme l’épinard. Avec les différentes tailles des éponges, des cadres et des rouleaux, il peut s’adapter à de multiples schémas de semis.

Le nouveau semoir porté de Ferrari Growtech est très polyvalent, car il est possible de changer de type de semis facilement en quelques secondes grâce aux réglages par écran tactile et il garantit une grande précision de quantité de graines/hectare.

L’une des caractéristiques qui font de FSeed une machine totalement innovante est son système breveté de distribution de graines. Cela consiste en une tête de semis avec une éponge qui tourne en laissant tomber la graine en toute sécurité, sans l’endommager. On peut monter jusqu’à 4 têtes de semis mais on réalise aussi des machines avec des châssis spéciaux et des têtes de semis multiples. Chaque tête individuelle peut être équipée d’un nombre variable de sorties jusqu’à un maximum de 9.

SEMOIR DE PRÉCISION SEMI-AUTOMATIQUE
Notre semoir porté est idéal pour la plantation en serre et en plein champ de quatrième gamme. Il est très polyvalent, car il est possible de changer le type de semis en quelques secondes par écran tactile et il garantit une grande précision de quantité de graines/hectare.

SYSTÈME BREVETÉ DE DISTRIBUTION DES SEMENCES
Il consiste en une tête de semis et une éponge qui, en tournant, fait tomber la graine sans l’endommager. Il existe différents types d’éponges selon la taille de la graine. Chaque machine peut monter jusqu’à 4 têtes de semis, dont chacune peut être équipée d’un nombre maximum de 9 sorties (on réalise aussi des châssis spéciaux à têtes de semis multiples). 

MOTEUR ÉLECTRIQUE AVEC SYSTÈME À ÉCRAN TACTILE
Il permet de régler avec une extrême précision la quantité de graines par hectare, de manière très simple et rapide, en utilisant une interface à écran tactile qui peut être positionnée directement dans la cabine du tracteur. Pendant le semis, la vitesse d’avancement et le rapport kg/heure peuvent être visualisés. Vous pouvez également déterminer la quantité de graines/hectare en choisissant l’un des programmes prédéfinis ou personnalisables selon la culture à semer.

ROULEAUX OSCILLANTS
FSeed est équipé d’un rouleau avant et d’un rouleau arrière, tous deux en acier inoxydable et d’un diamètre de 400 mm. La répartition du poids sur les rouleaux peut être faite de manière équitable ou plus vers l’avant ou l’arrière et elle est réglable en fonction du type de sol. Grâce au châssis à balancier, les deux rouleaux se déplacent en oscillant afin de pouvoir suivre fidèlement le terrain. 

ÉLÉMENTS DE SEMIS
Ils sont disposés en deux rangées et, grâce au positionnement des socs à proximité des rouleaux avant et arrière, les éléments de semis sont en mesure de suivre parfaitement l’évolution du sol tout en assurant une précision de profondeur maximale. La profondeur de semis est gérée en même temps sur les deux rangées (avant et arrière) avec un seul command à manivelle de manière simple et fonctionnelle.


